



Tisztelt Ügyfelünk!

Örömmel tájékoztatom a Servantes Integrált Vállalatirányítási Szoftverrendszer legújabb frissítéséről. A frissített szoftver telepítése után a következő belépéskor már automatikusan az új verzió fogadja Önt.

Jelen frissítési értesítőnkben szeretnénk tájékoztatni a Servantes Rendszer **Főkönyv, Eszköz, Kommunális számlázó moduljait** érintő változásokról és fejlesztésekről. Az egyes modulok verziószámai az alábbiak szerint változtak:

Főkönyv: V-4.11

Eszköz: V-3.51

Készlet: V-4.18

Univerzális számla: V-3.99

Kommunális számla: V-9.62

A nagyobb adatbázisoknál a frissítés sokáig tarthat. Kérjük, hogy ne szakítsák meg a frissítési folyamatot akkor sem, ha a Windows „a program nem válaszol” üzenet panelt adja fel.

Főkönyv modult érintő változások

1.) Változás!

A 2229-es TAO bevallás idei változásai minimálisan érintették a Servantes programban lévő nyomtatványt, mely ezentúl átadható az ÁNYK program felé.

A programból átadható bevallást érintően, a technikai változásokon kívül, változott még az A-01-es lapon, a 36. sorban kiemelésre kerülő adatok köre. A korábbi „A 34. sorból: - tulajdonosokkal szembeni kötelezettségek” sor kibővült és ezentúl „A 34. sorból: - tulajdonosokkal szembeni kölcsönök és egyéb kötelezettségek” -et kell átadni a 36. sorba.



2.) Újdonság!

Új rendező menüpont került a modulba, mely a *Karbantartás / Rendszergazdai menüpont / Maradék árfolyamkülönbözet tételek elszámolása* útvonalon található meg.

2023

Árfolyamkülönbözet rendezés (Vevő, Szállító) - Maradék érték elszámolása

Teljesítés kelte: 2099.12.31 Keresés

X	Bizonylat	Kiegy biz.	Teljesítés	Összeg	Tartozik	Követel	Szöveg

Könyvelés kelte: 2023.01.01

Napló: Be nem sorolt

Mentés Mégsem

ONI
Kérdése van?

A [Keresés] gombra kattintva lelistázza a program azokat a vevő és szállító tételeket, amelyeknek a valuta egyenlege 0, a forint értéke pedig 1 Ft-nál kisebb összegű. Ezek lehetnek például olyan, a Készlet modulból származó bizonylatok, amelyeknek a kerekítések miatt a program háttérében maradtak nagyon kicsi egyenlegeik.

A rendező tétel azzal a dátummal és naplóval fog könyvelődni, amit a *Könyvelés kelte* és a *Napló* mezőkben megadunk, illetve kiválasztunk. A [Mentés] gombra kattintva legenerálódik a rendező tétel, majd a program kiírja az elkészült könyvelési tétel kötegsorszámát. Ennek a kötegnek a törlésével visszaállítható az eredeti állapot!



Ez a menüpont csak a legutolsó könyvelési évben lesz futtatható!

A program kerekítési beállításain is módosítottunk, hogy a későbbiekben ne keletkezzenek már ilyen, több tizedesnyi egyenlegű bizonylatok.

Eszköz modult érintő változások

1.) Újdonság!

Létrehoztunk egy új tranzakciót *Beruházás - nyitó* megnevezéssel, mely a *Beruházás / Befektetett eszköz* menüpontban érhető el. A Globális rendszeradatokban található, sorszámozott eszköz könyvelődési típusok esetén ez a tranzakció nem könyvelődik, csak az Egyedi könyvelődési típus esetén jelölhető, hogy a Főkönyv felé átadásra kerüljön a könyvelése. A tranzakció működéséhez meg kell adnunk az *Alapadatok / Tranzakciókhoz tartozó főkönyvi számok* menüpontban a *Nyitómérleg számla* főkönyvi számát.

A tranzakció kontírozása:

T Eszközhöz rendelt beruházás főkönyvi száma – K Nyitómérleg számla

Kommunális számlázó modult érintő változások

1.) Újdonság!

A *Nyomtatás / Számlák* listája menüpontba új számlatípus szűrési lehetőség került bele: *Csak a helyesbítő számlák* néven, melyet megadva csak a helyesbítő számlák kerülnek kilistázásra. Amennyiben a nyomtatványt excelbe kérjük le, a megszokott számla adatokon kívül mostantól benne lesz a helyesbített számlának a száma is. Az új oszlop neve *hbit_szs*, mely akkor van kitöltve, ha az adott számla helyesbítő számla és ilyenkor a mezőben a helyesbített számlának a száma fog szerepelni.



Servantes®

Amennyiben a frissítéssel kapcsolatos technikai kérdése van, keresse informatikus kollégánkat a +36 1 273 3316 telefonszámon, és válassza az "Informatikai segítségnyújtás" lehetőséget.

Amennyiben a program használatával kapcsolatos kérdése van, forduljon az ügyfélszolgálatunkhoz ugyanezen telefonszámon vagy a <https://servantes.hu/ugyfelszolgalat/> oldalunkon keresztül.

További szép napot és jó munkát kívánunk Önnek!

Budapest, 2023. április 28.

Üdvözlettel:

Czinege Gábor
szoftvertanácsadó